



Подросток предстанет перед судом за причинение вреда здоровью супружеской паре

Яковлевским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 16-летнего жителя Яковлевского городского округа в совершении преступлений, предусмотренных п. «а» ч.2 ст.115, п. «д» ч.2 ст.111 УК РФ (умышленное причинение легкого вреда здоровью из хулиганских побуждений, умышленное причинение тяжкого вреда здоровью потерпевшего из хулиганских побуждений).

По версии следствия, в ночь на 8 марта 2022 года несовершеннолетний обвиняемый находился около ресторана в городе Строитель Яковлевского горокруга в состоянии алкогольного опьянения и провоцировал конфликт с находящейся рядом компанией. Вышедшая на улицу посетительница ресторана попросила его не конфликтовать, в ответ обвиняемый подошел к ней и ударил кулаком в лицо, женщина упала. Через некоторое время из ресторана вышел ее супруг и узнав, кто ударил супругу, обратился к обвиняемому. В ходе ссоры подросток дважды ударил кулаком и ногой по голове мужчины, причинив его здоровью тяжкий вред.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

При полном или частичном использовании информации ссылка на СУ СК России по Белгородской области обязательна.

29 Июня 2022

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1702071>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Белгородской области
